# 延边石岘白麓纸业纸业股份有限公司 简式权益变动报告书

上市公司名称: 延边石岘白麓纸业股份有限公司

股票上市地点:上海证券交易所

股票简称: 石岘纸业

股票代码: 600462

信息披露义务人名称: 北京广兴顺业投资有限公司

住所: 北京市平谷区熊儿寨乡东路 16 号

通讯地址:北京市平谷区熊儿寨乡东路 16 号

股份变动性质:增加

(本次取得上市公司发行的新股尚须经股东大会批准及中国证监会核准)

签署日期: 2015年12月

#### 信息披露义务人声明

- (一)信息披露义务人依据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》、《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 15 号——权益变动报告书》等相关法律、法规编写本权益变动报告书。
  - (二) 信息披露义务人签署本权益变动报告书已获得必要的授权和批准。
- (三)依据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》的规定,本权益变动报告书已全面披露了信息披露义务人在石岘纸业拥有权益的情况。截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在石岘纸业中拥有权益的股份。
- (四)本次权益变动系石岘纸业发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金交易所产生。信息披露义务人在石岘纸业中拥有权益的股份变动的生效,尚需石岘纸业股东大会批准并经中国证券监督管理委员会核准。
- (五)本次权益变动是根据本报告书所载明的资料进行的。除本信息披露义 务人和所聘请的具有从事证券业务资格的中介机构外,没有委托或者授权任何其 他单位或个人提供未在本报告中列载的信息和对本报告书做出任何解释或者说 明。

## 目录

信息披露	<b>露义务人声明1</b>
目录	2
第一节	释义3
第二节	信息披露义务人介绍5
→,	信息披露义务人的基本情况5
=,	信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超
	过该公司已发行股份 5%的情况5
第三节	持股目的6
一、	信息披露义务人权益变动目的6
Ξ,	信息披露义务人是否有意在未来 12 个月内增加其在上市公司中拥有权
	益的股份6
第四节	本次权益变动的方式7
一、	本次权益变动前后信息披露义务人持有上市公司的股份数量与比例7
=,	《发行股份及支付现金购买资产协议》主要内容7
三、	本次重大资产重组的批准情况9
四、	交易标的的审计与评估情况9
五、	转让限制与承诺10
六、	最近一年及一期内信息披露义务人与上市公司之间的重大交易情况10
七、	信息披露义务人未来与上市公司之间的交易安排10
第五节	信息披露义务人前 6 个月内买卖上市11
交易股份	分的情况11
第六节	其他重大事项12
第七节	备查文件13

## 第一节 释义

在本报告书中,除非文义载明,以下简称具有如下含义:

本报告书/本报告	指	《延边石岘白麓纸业股份有限公司简式权益变动报告书》
石岘纸业/上市公司	指	延边石岘白麓纸业股份有限公司
景山创新/标的公司	指	北京景山创新通信技术有限公司
标的资产/交易标的	指	景山创新 100%股权
本次交易/本次权益 变动/本次重大资产 重组/本次重组	指	上市公司向永丰兴业、盛鑫元通、广兴顺业、宝润通元、天合时代发行股份及支付现金购买其合计持有的景山创新 100%股权,同时募集配套资金用于支付购买标的资产的现金对价
信息披露义务人/广兴顺业	指	北京广兴顺业投资有限公司,景山创新的股东之一
永丰兴业	指	永丰兴业有限公司,景山创新第一大股东
盛鑫元通	指	天津盛鑫元通资产管理公司,景山创新股东之一
宝润通元	指	西藏宝润通元投资有限公司,景山创新股东之一
天合时代	指	西藏天合时代投资有限公司,景山创新股东之一
《发行股份及支付现金购买资产协议》	指	《延边石岘白麓纸业股份有限公司与永丰兴业有限公司、北京广兴顺业投资有限公司、天津盛鑫元通资产管理有限公司、西藏宝润通元投资有限公司、西藏天合时代投资有限公司关于发行股份及支付现金购买资产协议》
《盈利预测补偿协议》	指	《延边石岘白麓纸业股份有限公司与永丰兴业有限公司、北京广兴顺业投资有限公司、天津盛鑫元通资产管理有限公司、西藏宝润通元投资有限公司、西藏天合时代投资有限公司关于标的资产实际净利润数与净利润预测数差额的补偿协议书》
《审计报告》	指	《北京景山创新通信技术有限公司审计报告》(大信审字【2015】第 1-0149 号)
《资产评估报告》	指	《延边石岘白麓纸业股份有限公司拟收购北京景山创新通信技术有限公司股权项目资产评估报告》 (中联评报字[2015]第 1852 号)
审计基准日/评估基 准日	指	2015年9月30日
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会

上交所	指	上海证券交易所
登记结算公司	指	中国证券登记结算有限责任公司上海分公司
审计机构/大信审计	指	大信会计师事务所(特殊普通合伙)
评估机构/中联评估	指	中联资产评估集团有限公司
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
《重组办法》	指	《上市公司重大资产重组管理办法》
《准则 15 号》	指	《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则 第 15 号——权益变动报告书》
元、万元	指	人民币元、万元

特别说明:本报告书中所列数据可能因四舍五入原因而与根据相关单项数据直接相加之和在尾数上略有差异。

### 第二节 信息披露义务人介绍

#### 一、信息披露义务人的基本情况

#### (一) 基本信息

公司名称	北京广兴顺业投资有限公司
成立日期	2015年11月23日
注册地址	北京市平谷区熊儿寨乡东路 16 号
法定代表人	王玲
注册资本	1,000 万人民币
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)
统一社会信用 代码号	91110117MA0025MNXN
经营范围	项目投资;投资管理;资产管理;投资咨询;财务咨询;技术咨询;家庭劳务服务;市场调查。

#### (二) 信息披露义务人执行董事、主要负责人基本信息

姓名	王玲	性别	女	国籍	中国
身份证号码	1201051978****4829	是否取得	<b>專其他国</b>	否	
		家或地▷	【居留权		
长期居住地	天津				
近三年任职情况	2012年至今 天津圣	象木业有网	艮公司人力	资源部经理	
	2015年至今 北京广	兴顺业投资	受有限公司	执行董事、总	经理

## 二、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的 股份达到或超过该公司已发行股份 **5%**的情况

截至本报告书签署之日,信息披露义务人未持有境内、境外其他上市公司的 股份。

### 第三节 持股目的

#### 一、信息披露义务人权益变动目的

本次交易中,信息披露义务人北京广兴顺业投资有限公司以其持有的景山创新 25%的股权认购本次石岘纸业发行新股。

## 二、信息披露义务人是否有意在未来 **12** 个月内增加其在上市公司中拥有权益的股份

截至本报告书签署日,信息披露义务人暂无在未来 **12** 月内增加其在上市公司中拥有权益的股份。

#### 第四节 本次权益变动的方式

## 一、本次权益变动前后信息披露义务人持有上市公司的股份数 量与比例

本次权益变动前,信息披露义务人未持有石岘纸业股份,本次权益变动后,信息披露义务人广兴顺业将持有上市公司 5,432.02 万股股份。本次交易前后,上市公司股本结构变化情况如下:

股东名称	本次交易前		本次交 (不考虑配		本次交易后 (考虑配套融资)	
	持股数量	比例	持股数量	比例	持股数量	比例
盛鑫元通	10,173.69	19.06%	13,191.72	20.53%	14,969.27	20.47%
广兴顺业		-	5,432.02	8.46%	5,432.02	7.43%
宝润通元		-	1,631.78	2.54%	1,631.78	2.23%
天合时代		-	782.21	1.22%	782.21	1.07%
配套融资方		-	-	-	7,110.19	9.72%
其他流通股	43,204.31	80.94%	43,204.31	67.25%	43,204.31	59.08%
合计	53,378.00	100%	64,242.04	100%	73,129.77	100%

#### 二、《发行股份及支付现金购买资产协议》主要内容

#### (一) 合同主体和签订时间

就本次交易,石岘纸业与永丰兴业、广兴顺业、盛鑫元通、宝润通元、天合时代于 2015 年 12 月 31 日签署了《发行股份及支付现金购买资产协议》。

#### (二)发行价格及定价依据

本次交易的标的资产为永丰兴业、广兴顺业、盛鑫元通、宝润通元、天合时代合计持有的景山创新 100%的股权。根据中联评估对本次交易标的出具的《资产评估报告》(中联评报字[2015]第 1852 号),以 2015 年 9 月 30 日为评估基准日,景山创新 100%股权的评估值为 171,220.91 万元,交易双方一致确认本次交易标的价格为 171,000.00 万元。

本次交易的定价基准日为石岘纸业第六届董事会第十六次会议决议公告日。 本次交易的股份发行价格为定价基准日前 120 个交易日公司股票交易均价的 90%,为 7.87 元/股。定价基准日前 120 个交易日股票交易均价=定价基准日前 120 个交易日公司股票交易总额/定价基准日前 120 个交易日公司股票交易总量。 最终发行价格尚需经石岘纸业股东大会审议批准。

#### (三)发行数量

#### 1、发行股份购买资产的发行股份数量

本次交易经中国证监会核准后,石岘纸业应根据中国证监会核准文件的内容,根据有关法律法规的规定及协议的约定向广兴顺业、盛鑫元通、宝润通元、天合时代发行股份购买资产。本次拟购买资产的交易作价为 171,000 万元,本次交易价格中的 85,500 万元以本公司向交易对方发行股份的方式支付。据此测算,本次发行股份购买资产的发行股份数量为 10,864.04 万股(如计算后股数不足一股的,则去掉尾数直接取整数)。

#### 2、募集配套资金非公开发行股份数量

本次发行股份募集配套资金的股份发行数量将根据询价结果确定。

在定价基准日至发行日期间,若上市公司发生派发股利、送股、资本公积金 转增股本等除息、除权行为,上述发行价格将作相应调整,发行股数也随之进行 调整。

#### (四) 资产交付或过户的时间安排

自《发行股份及支付现金购买资产协议》生效之日起十个工作日内石岘纸业应与标的公司股东永丰兴业、广兴顺业、盛鑫元通、宝润通元、天合时代完成标的资产过户手续,上市公司应当提供必要的帮助。标的资产过户后,石岘纸业即成为标的资产的合法所有者,享有并承担作为标的资产所有者的一切权利和义务。过户完成以股权变更的工商登记程序完成为准。

#### (五) 交易标的自定价基准日至交割日期间损益的归属

本次交易评估基准日(不含当日)至交割日(含当日)之间为过渡期。标的资产过渡期内的损益,以具有证券期货业务资格的审计机构对标的资产进行的专项审计结果为准。标的公司自评估基准日至交割日实现的损益由石岘纸业聘请的会计师事务所于交割日后六十个工作日内审计确认。若过渡期内标的资产有收益,则标的资产的收益由上市公司享有;若标的资产有亏损,则由交易对方承担。

#### (六) 盈利承诺与补偿

2015年12月31日,上市公司与交易对方永丰兴业、广兴顺业、盛鑫元通、 宝润通元、天合时代签署了《盈利预测补偿协议》。本次交易中,对标的公司盈 利承诺期的净利润作出承诺及承担盈利补偿义务的主体为景山创新的全体股东。 承担补偿义务的交易对方承诺景山创新 2016 年度、2017 年度和 2018 年度 实现的净利润数额(净利润数额以扣除非经常性损益后归属于母公司股东所有的 净利润为准,下同)不低于人民币 15,500.00 万元、18,800.00 万元、22,000.00 万元,承诺的净利润数额不低于资产评估机构对本次交易出具的评估报告中的评估盈利预测数。

利润承诺期内,若标的公司任一年度截至当期期末累积实现净利润数低于截至当期期末累积承诺净利润数,利润承诺方应向上市公司进行补偿。上市公司应在需补偿当年年报公告后30个工作日内召开董事会,计算并确定永丰兴业当年应补偿的现金金额(以下简称"应补偿现金")和广兴顺业、盛鑫元通、宝润通元、天合时代(以下简称"股份补偿义务人")当年应补偿的股份数量(以下简称"应补偿股份"),并向各补偿义务主体就其承担补偿义务事宜发出书面通知。

#### (七) 协议生效条件与生效时间

交易合同已载明本次重大资产重组事项一经上市公司董事会、股东大会批准 并经中国证监会核准,交易合同即应生效。

#### 三、本次重大资产重组的批准情况

本次重大资产重组草案相关事项已经 2015 年 12 月 31 日召开的石岘纸业第 六届董事会第十六次会议审议通过。

本次重大资产重组的正式方案尚需获得石岘纸业股东大会审议批准,并报中国证监会核准。

#### 四、交易标的的审计与评估情况

#### (一) 交易标的的审计情况

景山创新最近两年一期经审计的合并财务报告的主要数据如下:

#### 1、资产负债表主要数据

金额单位:万元

合并报表项目	2015-9-30	2014-12-31	2013-12-31
资产总额	39,455.02	8,658.03	3,640.95
负债总额	29,292.44	3,701.06	763.66
所有者权益合计	10,162.58	4,956.97	2,877.29

注:上述财务数据已经大信会计师事务所审计,下同。

#### 2、利润表主要数据

金额单位:万元

合并报表项目	2015年1-9月	2014 年度	2013 年度
营业收入	31,797.42	15,949.55	6,803.92
营业成本	23,048.12	10,700.36	3,320.58
营业利润	5,846.79	2,218.36	-434.49
利润总额	5,848.34	2,222.50	-455.43
净利润	5,041.76	2,053.98	-435.89

#### (二) 交易标的的评估情况

本次交易的评估基准日为 2013 年 12 月 31 日,根据《资产评估报告》,景山创新股东全部权益于评估基准日的评估值为 171,220.91 万元。

#### 五、转让限制与承诺

信息披露义务人因石岘纸业本次发行股份购买资产的所认购的上市公司股份自发行完成之日起 36 个月内不得上市交易或转让。

## 六、最近一年及一期内信息披露义务人与上市公司之间的重大 交易情况

本次权益变动前,信息披露义务人在石岘纸业未拥有权益股份,与上市公司 及其关联方不存在关联关系。最近一年内(2015年)信息披露义务人与上市公 司之间不存在交易。

#### 七、信息披露义务人未来与上市公司之间的交易安排

除双方签署的协议及信息披露义务人的承诺之外,本次收购过程中,信息披露义务人与上市公司之间不存在其他安排。

## 第五节 信息披露义务人前 6 个月内买卖上市 交易股份的情况

信息披露义务人在石岘纸业重组停牌之日前 6 个月内不存在通过拥有投资 决策权、管理权、投票权或其他重大影响的证券账户买卖石岘纸业股票的行为。

## 第六节 其他重大事项

除本报告书所披露的信息外,信息披露义务人不存在其他应当披露的为避免对报告书内容产生误解而必须披露的其他信息。

## 第七节 备查文件

- 一、信息披露义务人北京广兴顺业投资有限公司的营业执照复印件
- 二、 信息披露义务人执行董事王玲的身份证明文件
- 三、信息披露义务人与石岘纸业于 2015 年 12 月 31 日签署的《发行股份及支付现金购买资产协议》
- 四、信息披露义务人与石岘纸业于 2015 年 12 月 31 日签署的《盈利预测补偿协议》。
- 五、 石岘纸业第六届董事会第十六次会议决议公告。
- 六、 景山创新《审计报告》和《资产评估报告》。

## 信息披露义务人声明

本公司承诺本报告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

北京广兴顺业投资有限公司

法定代表人 (或授权代表):

2015年19月31日

(此页无正文,为《延边石岘白麓纸业股份有限公司简式权益变动报告书》 之签字盖章页)

北京广兴顺业投资有限公司

法定代表人(或授权代表):

MA

かり年19月31日

## 附表:

## 简式权益变动报告书

基本情况						
上市公司名称	延边石岘白麓纸业股份有限 公司	上市公司所在地	吉林省图们市石岘镇			
股票简称	石岘纸业	股票代码	600462			
信息披露义务 人名称	北京广兴顺业投资有限公司	信息披露义务人 注册地	北京			
拥有权益的股 份数量变化	增加 ☑ 减少 □ 不变,但持股人发生变化 □	有无一致行动人	有口 无口			
信息披露义务 人是否为上市 公司第一大股 东	是 □ 否☑	信息披露义务人 是否为上市公司 实际控制人	是□ 否☑			
权益变动方式	通过证券交易所的集中交易	□ 切	♪议转让 □			
(可多选)	国有股行政划转或变更	□ 间接方式转让 □				
	取得上市公司发行的新股	□ 抄	【行法院裁定 □			
	继承	□    煌	与			
	其他 🛭 重大资产重组		(请注明)			
信息披露义务 人披露前拥有 权益的股份数 量及占上市公 司已发行股份 比例	持股数量: 无	持股比	公例: 无			
本次权益变动						
后,信息披露义	变动数量: 5,432	02 万股				
务人拥有权益	变动比例: 8.46	%% (不考虑配套融资)				
的股份数量及	7.43	%(考虑配套融资)				
变动比例						

信息披露义务					
人是否拟于未	是□		否		
来 12 个月内继	是□□		Ħ	<b>☑</b>	
续增持					
信息披露义务					
人在此前 6 个					
月是否在二级	是 🗆		否	<b>⊿</b>	
市场买卖该上					
市公司股票					
涉及上市公司控	股股东或	实际控制	制人凋	対	信息披露义务人还应当就以下内容予以说
明:					
控股股东或实					
际控制人减持					
时是否存在侵	是			否 □	
害上市公司和	不适用	<b>☑</b>			
股东权益的问					
题					
控股股东或实					
际控制人减持					
时是否存在未					
清偿其对公司	是			否 □	
的负债,未解除				(如是,	请注明具体情况)
公司为其负债	不适用	<b>☑</b>			
提供的担保,或					
者损害公司利					
益的其他情形					
本次权益变动					
是否需取得批	是 🛭		否		
准					
是否已得到批	是 🗆		否	<b></b> ✓	
准	本次交易	易尚须丝	2上市	公司股东力	<b>、</b> 会和中国证监会核准。

(此页无正文,为《延边石岘白麓纸业股份有限公司简式权益变动报告书》 附表之签字盖章页)

北京广兴顺业投资有限公司

法定代表人 (或授权代表):

王玲

201年10月31日



# 首业热热

(1-1)

统一社会信用代码 91110117MA0025MNXN

名 称 北京大学顺业投资有限公司

类 型 有限责任公司(自然人投资或控股)

住 所 北京市平谷区熊儿寨多东路16号

法定代表人 王琦

注册资本 1000万元

成立日期 2015年11月23日

营业期限 2015年11月23日至 2045年11月22日

经 营 范 围 项目投资;投资管理;资产管理;投资咨询;财务咨询;技术

咨询:家庭劳务服务:市场调查。("1、未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金;2、不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动;3、不得发放贷款;4、不得对所投资企业以外的其他企业提供担保;5、不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益";依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动。)



在统制 福 获取 i 差细信息

登记机关

提示:每年1月1日至6月30日通过企业信用信息公示系统 报送上一年度年度报告并公示。



王玲

1 1978 年 12 日 13 日

天津市南升区海洋道富平 里1号楼2门4号



UM 9 # 8 4 120105197812134829



## 中华人民共和国居民 身份证

签发机关 天津市公安局南开分局

有效期限 2013.04.12-2033.04.12